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Какой метод географических исследований позволяет анализировать 
пространственные данные с использованием спутниковых снимков?
А) Картографический
Б) Статистический
В) Полевой
Г) Исторический
Ответ: Картографический

Как называется раздел географии, изучающий взаимодействие общества и
природы?
А) Физическая география
Б) Экономическая география
В) Социальная география
Г) Экологическая география
Ответ: Экологическая география

Что из перечисленного является объектом изучения географии?
А) Химический состав минералов
Б) Пространственное размещение природных ресурсов
В) Законы движения небесных тел
Г) Молекулярная структура веществ
Ответ: Пространственное размещение природных ресурсов

Какой из перечисленных подходов используется в географии для изучения
взаимосвязей между компонентами природы?
А) Системный
Б) Экспериментальный
В) Химический
Г) Математический
Ответ: Системный

Что из перечисленного относится к антропогенным факторам воздействия 
на географическую среду?
А) Землетрясения
Б) Вырубка лесов
В) Извержения вулканов
Г) Цунами
Ответ: Вырубка лесов

Как называется процесс восстановления природной среды после 
антропогенного воздействия?
А) Деградация
Б) Рекультивация
В) Эрозия
Г) Сукцессия



Ответ: Рекультивация

Какой компонент географической среды включает реки, озера и 
подземные воды?
А) Литосфера
Б) Гидросфера
В) Атмосфера
Г) Биосфера
Ответ: Гидросфера

Какое явление связано с чрезмерным использованием почвенных 
ресурсов?
А) Оползни
Б) Эрозия почвы
В) Сель
Г) Наводнение
Ответ: Эрозия почвы

Что из перечисленного является примером рационального 
природопользования?
А) Создание природоохранных зон
Б) Бесконтрольная добыча полезных ископаемых
В) Сброс промышленных отходов в реки
Г) Вырубка лесов под сельскохозяйственные угодья
Ответ: Создание природоохранных зон

Какой показатель характеризует изменение численности населения за 
определенный период?
А) Естественный прирост
Б) Миграционный прирост
В) Плотность населения
Г) Урбанизация
Ответ: Естественный прирост

Как называется процесс увеличения доли городского населения?
А) Миграция
Б) Урбанизация
В) Эмиграция
Г) Демографический переход
Ответ: Урбанизация

В какой части света наблюдается наибольшая плотность населения?
А) Африка
Б) Азия
В) Австралия



Г) Южная Америка
Ответ: Азия

Как называется явление, при котором население переезжает из одной 
страны в другую?
А) Урбанизация
Б) Миграция
В) Естественный прирост
Г) Демографический взрыв
Ответ: Миграция

Какой регион мира характеризуется высоким уровнем рождаемости и 
смертности?
А) Европа
Б) Северная Америка
В) Африка южнее Сахары
Г) Австралия
Ответ: Африка южнее Сахары

Как называется отрасль экономики, связанная с добычей полезных 
ископаемых?
А) Обрабатывающая промышленность
Б) Добывающая промышленность
В) Сельское хозяйство
Г) Транспорт
Ответ: Добывающая промышленность

Какой тип хозяйства преобладает в развитых странах?
А) Аграрный
Б) Индустриальный
В) Постиндустриальный
Г) Традиционный
Ответ: Постиндустриальный

Как называется процесс перемещения производства в страны с более 
дешевой рабочей силой?
А) Глобализация
Б) Транснационализация
В) Интеграция
Г) Миграция капитала
Ответ: Транснационализация

Какая страна является лидером по производству автомобилей?
А) США
Б) Китай



В) Япония
Г) Германия
Ответ: Китай

Что из перечисленного относится к возобновляемым источникам энергии?
А) Нефть
Б) Уголь
В) Солнечная энергия
Г) Природный газ
Ответ: Солнечная энергия

Какая страна является крупнейшей по площади?
А) Китай
Б) Россия
В) США
Г) Канада
Ответ: Россия

Какой регион мира характеризуется тропическим муссонным климатом?
А) Южная Америка
Б) Южная Азия
В) Центральная Африка
Г) Западная Европа
Ответ: Южная Азия

Какая страна является лидером по экспорту кофе?
А) Бразилия
Б) Колумбия
В) Эфиопия
Г) Вьетнам
Ответ: Бразилия

Какой регион мира включает страны Скандинавии?
А) Южная Европа
Б) Северная Европа
В) Восточная Европа
Г) Западная Европа
Ответ: Северная Европа

Какая страна Африки является крупнейшим производителем алмазов?
А) ЮАР
Б) Нигерия
В) Гана
Г) Ботсвана



Ответ: Ботсвана

Какой ресурс является основным экспортным продуктом России?
А) Зерно
Б) Нефть
В) Древесина
Г) Уголь
Ответ: Нефть

Какой федеральный округ России является крупнейшим по площади?
А) Центральный
Б) Сибирский
В) Дальневосточный
Г) Уральский
Ответ: Дальневосточный

Какая отрасль промышленности наиболее развита в России?
А) Машиностроение
Б) Добыча полезных ископаемых
В) Легкая промышленность
Г) Пищевая промышленность
Ответ: Добыча полезных ископаемых

Какой город России является крупнейшим портом на Балтийском море?
А) Санкт-Петербург
Б) Калининград
В) Мурманск
Г) Владивосток
Ответ: Санкт-Петербург

Как называется природная зона, занимающая наибольшую площадь в 
России?
А) Тундра
Б) Тайга
В) Степь
Г) Пустыня
Ответ: Тайга

Как называется глобальная проблема, связанная с изменением климата?
А) Глобальное потепление
Б) Перенаселение
В) Истощение ресурсов
Г) Урбанизация
Ответ: Глобальное потепление



Что из перечисленного является причиной обезлесения?
А) Вырубка лесов под сельскохозяйственные угодья
Б) Увеличение осадков
В) Рост численности диких животных
Г) Уменьшение численности населения
Ответ: Вырубка лесов под сельскохозяйственные угодья

Как называется международное соглашение, направленное на сокращение 
выбросов парниковых газов?
А) Монреальский протокол
Б) Парижское соглашение
В) Киотский протокол
Г) Конвенция ООН
Ответ: Парижское соглашение

Какая глобальная проблема связана с нехваткой пресной воды?
А) Опустынивание
Б) Водный кризис
В) Загрязнение атмосферы
Г) Уменьшение биоразнообразия
Ответ: Водный кризис


